

又到了“金九银十”的旅游旺季, 今年的旅游趋势你了解吗? 旅游新动态你清楚吗? 哪些景区是适合你心境的最佳选择呢? 黄金周前, 本报将陆续推出悠游黄金周系列报道, 敬请关注。

悠游旅游黄金周系列报道之一:

旅游线路竞相争艳

传统经典线路热度不减

十一将至, 各个旅行社频频出招, 推出自己的旅游线路, 希望在今年的黄金周打个漂亮仗, 获得大丰收。记者走访了几家旅行社, 发现今年十一出游线路五彩缤纷, 它们或贯穿着秀美的风景区, 让游客陶醉在大自然的芬芳中, 或连接着各个历史悠久的都城, 让游客穿梭其中感受中华民族文化的厚重。采访中记者发现, 传统经典线路还是热度不减。

专列备受市民欢迎

“十一期间我们推出了郑州至黄山的旅游专列, 郑州至张家界或凤凰古城空调专列, 报名形势很好。”河南省中国青年旅行社一位经理告诉记者, 由于专列经济实惠, 舒适快捷, 很多市民出去旅游都愿意选择专列, 特别是在黄金周这样的旅游高潮时间, 专列更是很好的选择。

旅行社足够的操作时间, 让旅行社可以为游客提供更为完善的服务。

品质线路成推广重点

为了让出游的消费者, 花费同样的时间、精力、费用, 享受到不一样的休闲, 游玩到更丰富的景点, 从而吸引更多的游客, 旅行社纷纷打造品质线路、特色线路、精华线路等, 铸造旅游产品的新卖点。

日游是我们推出的特色线路, 分为经济版和品质版两个版本。”河南省中国青年旅行社一位工作人员告诉记者, 十一旅游人数较多, 很多因平时工作太忙无暇出去的人不会太计较价格, 相对来说他们更注重出游的品质, 品质线路是旅行社推广的重点。

“品质游、精华游等出游线路使得各个旅游产品主题明确, 更具卖点。”有关业内人士认为, 对于消费者来说, 丰富旅游产品类型, 更利于消费者选择适合自己消费能力及愿望的旅游产品, 让出游更轻松、愉快。

本报记者 李会平 实习生 范靖琪

旅游咨询



高耸陡峭的山峰, 茂密的原始森林, 缓缓的溪水, 飞流直下的瀑布, 风景如诗如画。远离城市的喧嚣, 去哪里与灵山秀水相伴? 《快乐旅游》开通了咨询热线, 您若有旅游方面的问题, 只要一个电话, 我们将为您提供全方位的服务。

咨询热线: 0371-67655533



旅游投诉

如果您出门旅游得不到承诺的服务, 您对旅行社、导游、宾馆、饭店、景区的服务质量不满意, 您的合法权益受到了侵害, 请把您的不幸遭遇告诉我们, 我们将维护您的旅游合法权益, 对违规企业亮红灯, 推动旅游企业诚信经营, 为旅游消费者创造一个公平和谐的消费环境。

投诉电话: 0371-67655533

郑州日报“迎奥运旅游健身社区行”活动走进押砦社区

本报讯 (记者 罗和顺 李会平 通讯员 苗王卉) “十一期间你们有什么出游线路? 有哪些优惠?” 9月8日, 在金水区丰产路街道办事处押砦社区, 旅游咨询的桌子前围满了人, 居民不停询问着, 为即将到来的黄金周做旅游打算。

关于旅游的问题都解决了。”咨询桌旁, 身为白领的吕先生说自己平时工作很忙, 一想和家人一起出去放松放松, 但没有时间去咨询, 今天活动走进社区, 真是帮了他一个大忙。

“迎奥运旅游健身社区行”走进社区, 一方面让居民和景区面对面, 和旅行社直接接触, 方便了市民出行, 有利于提高社区居民生活品质, 另一方面把奥运的观念更广泛地传递给居民, 增强了居民的爱国热情和社区的凝聚力, 有利于社区更加健康、和谐发展。”

“你们辛苦了, 来喝点水歇歇吧。”上午八点多, 当工作人员忙着布置现场, 等在那里准备参赛的居民也参与其中, 他们或帮着搬凳子、抬桌子, 或拿着抹布把桌椅一遍一遍地擦拭干净, 还有居民从家里为工作人员端来了茶水。

“我正愁十一去哪里玩, 应该怎样选择呢, 你们来得真是及时, 让我在家门口就把所

与“浪”共舞——水上激情探戈

感受中原第一漂——鹤河漂流

今年仲夏, 在享誉“中原第一漂”的鹤河漂流中, 我真正体验到漂流这种水上激情探戈的魅力——爆发时如巨龙冲天, 恬静时似闲云漫步; 时而携浪花凌风轻舞, 在蓝天白云间享受飞翔之乐; 时而伏蛟龙之背, 呼啸喷涌出海, 一番翻江倒海, 万般激情在瞬间充满天地之间……生命的律动在此刻达到极致, 一种超越自然和人生的大美境界将心灵的污垢和残渣洗去, 一个全新的、纯净明亮的心灵状态诠释着大自然的无穷魅力。

“朝辞白帝彩云间, 千里江陵一日还。两岸猿声啼不住, 轻舟已过万重山。”下午1点钟, 橡皮舟在宽阔的水面上快速顺流而下, 漂流开始了。我还没有来得及将李白的诗句吟诵完, 一簇浪花拦腰截住了我们的橡皮舟, 我们到了“鹤河第一滩”。舟在迂回, 人在舟中摇曳, 如荡秋千。浪花似乎在与你嬉戏打闹, 不时将舟掀起; 可等你随舟荡在高空, 浪又走了, 你只好突然从天而降, 快速跌了下去; 你不由担心和恐惧起来, 怪罪起那

些远去的浪花。正当你惊惧地大叫时, 浪头又笑嘻嘻地涌上来, 将你安全托住, 舟又平稳前行了。

我突然喜欢起这些顽皮的浪花, 大概浪花领会到我的心意, 竟主动热情地来到舟中。一个大浪迎面而来, 舟被向后推去。舟中的人立刻来了激情, 欲进还退的探戈舞拉开了序幕。九龙潭到了, 两岸大小不等的无数石龙姿态各异, 或静卧, 或飞动, 为舞者助威。一段落差较大的湍急河流将舟飞速送出, 你能感到两岸的青山在快速后退, 一种向上飞扬的冲动让你想去捕捉那天上的云彩。可是, 当你还没回过神来, 一柱擎天巨浪劈面扑来, 几条巨大“鳄鱼”石正在那里戏水。舟被巨浪推起, 人在浪尖上飞翔。人们闭眼惊叫起来, 将一腔的激情化为狂叫。随即, 一个平静如镜的浅滩将人从高处拉了回来。浅滩两岸绿树掩映, 风景秀美, 成群飞鸟在此歇息, 一派静谧和安宁。

达到高潮。你几乎感觉不到自己的存在, 只是随着时动时静、快慢错落、动静有致的水流在行进。你要么在天上, 在浪头上狂奔; 要么在海中, 在浪底中拼搏。激越、反抗、飞扬、沉潜……各种情感都接踵而至。你再也无法弄清楚自己上升了多少次, 也不知道自己下降了多少次, 只体验到起伏水流的速度和力量, 你无尽的激情和想象此刻全部打开了, 你走进了一个疯狂世界。

如果在全长12公里、大小18个滩中你感受了浪遏飞舟水上探戈的惊险刺激, 戏水则是格调轻松的轻音乐。戏水是鹤河漂流的又一大乐趣。这里天天泼水节, 处处是水仗区。无论认识与否, 见面礼就是互相泼水。遇到水缓处, 跳到清澈见底的河中一游, 你会感觉到“忘记时间”、“忘记身份”、“忘记年龄”、“忘记烦恼”。你会感到大自然的洗礼, 体味回归自然, 挑战自然的乐趣。清泉石上流, 水帘映晚霞。飞鸟冲峡谷, 纵驰驰骋游。乘风斩浪涛, 魅力鹤河游。这是鹤河漂流的真实写照。

罗和顺 李会平

旅游周报

黄河岸边建个家 圆你的田园梦

本报讯 从9月16日起, 金地人家生态园倾情推出“田园、果树家家有, 别墅、庭院共经营”系列活动。第一期“田园认购”, 只要花上386元, 就可以在生态园内拥有33平方米园地, 瓜果蔬菜由你种, 亲子敬老皆相宜。从此, 您就可以在自己的园地里体验播种的喜悦, 收获的快乐, 享受全新的健康生活。

据了解, 该园区(www.jd-lang.cn)位于花园路与老107交汇处沿大河路向东6公里, 向北至黄河大堤向东2公里, 在建的黄河公铁大桥桥南头, 面积2000余亩, 是一家集会议接待、餐饮住宿、农业观光、休闲度假为一体的生态园区。近千亩的果园, 种植着樱桃、杏、桃、石榴等上百个果树品种, 散养着天鹅、黑天鹅、孔雀、鸵鸟、野鸭等珍禽; 垂钓区50亩; 儿童乐园以及休闲设施齐全, 集娱乐运动于一体。(孟斌)



每周一景

风景优美的环翠峪

环翠峪位于荥阳市西南庙子乡, 面积30平方公里, 是一个以自然风光为主体, 以古城堡为特色的山岳型景区。环翠峪地势为月牙形封闭峡谷, 四周群山环翠, 重峦叠嶂。环翠峪以魏长城、古城堡、卧龙云花石、落鹤涧大峡谷最为有名。 罗和顺 摄

栾川旅游专卖店 绿色栾川 健康乐园 重渡沟+龙峪湾 218元 鸡冠洞+老君山 208元 龙峪湾+鸡冠洞 208元 养子沟+鸡冠洞 208元 老君山+追梦谷+鸡冠洞 218元 龙峪湾+鸡冠洞+重渡沟 298元 神灵寨 98元 龙潭峡 88元 青龙峡 88元 青天河 118元 嵛岈山 108元 八里沟 108元 少林寺 200元 少华山 198元

河南省中国青年旅行社 大宇旅行社 重渡沟+龙峪湾 238元 鹤河漂+恐龙园 278元 鸡冠洞+重渡沟 238元 龙潭沟+鹤河漂 268元

郑州豫之旅海外国际旅行社 九寨沟 1450元 昆大丽 2580元 武夷山 1360元 华东五市 980元 西泰山 188元 北京 780元 西藏 3980元 新疆 2280元 桂林 1180元 白云山 258元

中国最美的地方 白云山 二日游298元(宾馆) +天池山二日游258元(农家) 郑州金辉旅行社 TEL: 63588103 63588104



《四五·华丽转身》酒业专题报道之一

中原是一片磁场, 吸纳了省内外上千个酒业品牌在此角逐。在省、地级市、县城, 都有如火如荼的酒业广告战、价格战、促销战。

本期我们推出与共和国同龄的四五酒业, 它数十年来坚守一隅, 在完成足够的积累后, 已经开始走出内陆地域, 向省、省、省内、境内、境外稳步跨越, 酒香之处, 气象升平!

两河相汇琼浆生

贾鲁河迤邐东南, 走过255.8公里的路程, 和淮河的最大支流沙颍河在周口相汇, 把这座城市天然地切分为“河南、河北、河西、河东”。

地因水名, 周口的最简单解释是早年的周家渡(埠)口, 水系之发达一度托起这座古镇的航运事业, 成就岸边人家的睿智与热情。清澈甘甜的天然地下水同时成为天然酿酒原料——1949年, 河南四五酒厂在此诞生!

每一种名酒都有自己的故事, 隐含着独特的文化骨骼。周口作为老子的故乡和老子文化的发源地, 酿酒历史久远, 所用泉水即传为老子开仙后为家乡所造福祉。多年来, 四五酒传承了老子清静无为、抱朴归真的天道文化, 虽屡有外形包装的不同, 但其底里, 仍然以厚重的传统文化为基础。

豫东人善饮, 周口人又自诩为最, 依靠包括四五在内的当地酒水, 这里的人们练就了酒胆和酒量。当一位周口籍朋友获悉我们正在采写此文时, 在一次微醺之后, 发来了这样一份邮件:

我出生时, 四五酒厂已经成年, 父亲是酒客, 时常饮用这种酒, 耳濡目染, 我靠着“四五”, 渐渐浸泡出自

凤凰山游人如织

本报讯(记者 张森) 秋高气爽, 多数市民趁周末带着孩子来到郑州西南50公里的凤凰山景区里, 欢快地采摘着野果, 在美丽的大山里度过快乐的周末。

记者在凤凰山景区见到自驾游、随旅游团队的市民蜂拥来采摘野葡萄、野枣、山楂、野板栗的盛况, 景区停车场水马龙, 山坡、河谷欢声笑语, 农家宾馆炊烟袅袅。峡谷里压弯枝头的野枣美若繁星, 山坡上茂密的野板栗林正逢油亮的板栗果熟落, 藤萝缠绕的野葡萄挂满串串紫红的珍珠, 流泉飞溅飘落着熟透的柿子、核桃、野枣。

凤凰山摘野果 酸甜野葡萄、山枣, 猩红柿子, 野板栗... 已经熟透, 摘野果的时节来了! 携着篮子观丹崖俊峰, 吃美味农家饭! 新密凤凰山离郑州只有50公里, 森林繁茂, 碧水清流, 度假不思归! 1日75元, 2日138元(含农家饭) 旅游咨询: 66991699 63883218 景区: 69229110 自驾车线路: 郑州—刘沙湾—新密—凤凰山—刘沙湾—郑州